

南海舰队首艘某新型导弹护卫舰“梅州舰”入列命名仪式7月29日在三亚某军港举行，这标志着该舰正式加入人民海军战斗序列，将进一步提升海军防御作战力量。

## 解放思想 开拓创新 推动定安跨越发展

县委常委扩大会议传达学习省委六届四次全会精神

■ 梁绮艳

7月29日，中共定安县委常委（扩大）会议在县行政办公大楼六楼会议室举行。会议传达了省委六届四次全会精神，县委书记陈军主持会议，他强调，要围绕解放思想，开拓创新，大胆突破，把全会精神融汇成推动定安跨越发展的动力源泉。

陈军指出，发达地区经验表明，解放思想是释放经济社会发展活力的重要催化剂，只有大胆的试，大胆的闯，才能走出一条新路，干出一番全新的事业。定安虽然经济底子薄、经济总量小、三产产业基础薄弱，但区位优势突出，自然资源丰富，具备后发制人的强劲后劲和巨大潜力。将潜在的优势转化为经济效益、社会效益，关键在于干部思想观念的解放。在科学发展观引领下，探索在南丽湖开发、塔岭园区建设、小城镇建设、项目推进、行政和财政管理等方面大胆创新，大胆突破，将解放思想的动力转化为实实在在的生产力。

陈军强调，围绕解放思想、开拓创新，汇聚推动定安跨越式发展的动力源泉，要着重在六个方面实现新突破：一要在解放思想、开拓创新、敢想敢干上有新突破；二要在加快转变经济方式、产业结构调整上有新突破；三要在加快推进城镇化、统筹城乡发展上有新突破；四要在抓住试点机遇、加强探索、创新社会管理上有新突破；五要在开发保护并重，加强生态环境保护上有新突破；六是要以党的群众路线教育实践活动为抓手，在作风建设上有新突破。

陈军同时要求，要围绕提升经济运行质量和效益，增强经济增长的内生动力，做精现代农业，打造高端农副产品，促进农民增收；要加强塔岭工业园区建设，做强新型工业，增强经济发展后劲；要做优第三产业，发展以休闲旅游业为龙头的现代服务业，为绿色崛起提供强劲动力。

县委副书记、政法委书记李开文在会上传达了省委书记罗保铭、省长蒋定之在省委会上的讲话精神和《中共海南省委关于学习贯彻习总书记视察海南重要讲话精神的决定》。

县政协主席王昌国，县委常委王开俭、符福来、孙泽文、匡文胜、马显瑞等领导，县委、县政府各部门主要负责人，各镇党委书记参加了该次会议。

## 减少农副产品流通环节

# 定安平价商店让利于民

■ 梁绮艳

民以食为天。吃得饱不饱，好不好，实惠不实惠，直接关系到老百姓生活的幸福指数。

一个“涨”字，也会牵动着千家万户，随着物价的上涨，买什么菜便宜，怎么买划算，成了定安市民王阿姨每天都在盘算的事情。

今年以来，每天上市场买菜，王阿姨都是笑眯眯的。“平价商店越来越多，价格实惠的菜越来越丰富，家里的购菜款省下了好多，菜篮子拎着也轻便了。”

丝瓜 1.98 元/斤、莲白 2.28 元/斤、毛瓜 1.58 元/斤、豆角 2.38 元/斤……这是记者在定安见龙大道一家超市农副产品平价专柜看到的情形，这些低价蔬菜引来不少百姓选购。

据了解，近年来，定安县采取了多种措施稳定物价、保障民生，通过实施“菜篮子”工程，建设平价商店等措施，让利于民，惠及民生。

### 基地保证农产品充足供应

7月30日，记者在定城镇后山洋看到到处都是绿油油的景象。住在后山社区的农民陈大伯这一季共种了十几亩晚稻，他告诉记者，原来种水稻的收入只够平时的开销，因为政府整治了农田，现在除了早晚稻时期，村里大部分人都种植瓜菜，价格好的时候，一般都能收入好几万元，比种水稻收入多了好几倍。

“政府完善了农田的基础设施建设，让我们不用再为农作物灌溉及排水问题发愁了，也无需担心暴雨过后会掩盖农田，种植的亩产量也有所增收，这让我们有种植的积极性高涨。”农民陈大伯笑呵呵地说道。

据了解，为了保证农产品的正常供应，定安县大力推进农田改造和蔬菜基地项目建设。据县发改主任王明干介绍，目前正在实施的定城镇龙州洋冬季瓜菜基地项目进展顺利，该项目总投资500万元，已完成投资475万元，占计划的95%，此外，还投资1320万元于河头洋菜田改造建设项目。

2013年，定安县建设30亩以上连片常年蔬菜基地21个，面积达3509亩。有效地改善了农田水利、道路基础等生产生活条件，带动了当地产业转型，促进农民增收。

除此之外，定安县还结合当地实际情况，制定了《定安县2012年现代化农业生产发展资金常年瓜菜设施大棚建设项目实施方案》，优先支持常年蔬菜基地建设，进一步推进定安县“菜篮子”基地建设。

### 建平价商店惠利于民

流通环节多、收费项目多向来是农副产品市场价格高的主要原因。为此，定安县专门设立了3个平价专区，平价专区主要与各镇蔬菜合作社、大型蔬菜基地签订供应合约，有计划地组织菜农种植、销售，让蔬菜从田地到商店，实现“自产、自运、自储、自检、自销”，有效的砍掉了繁冗的中间环节，实现产销对接。

记者在位于岭口镇新生活日用连锁超市内的平价专区看到，25平方米的平价店在外观上与一般的农贸市场摊位并无多大差异，但菜价普遍比当地农贸市场便宜3毛至5毛钱左右。

“有了政府的补贴，加上和当地的菜农直接对接拿货，放在自家的店里面销售，经营成本降低了不少。而且居民在我这儿能买到便宜菜，他们也高兴。”岭口镇平价专区王经理说。目前，这家店的蔬菜售价比各农贸市场均价低20%以上。

据了解，平价商店是海南省去年开始推出的一个新型商业平台，是保持市场价格水平相对稳定的一种经济手段。今年，定安县还计划新增平价商店1家，平价专区3个。

### 严格监管禁止哄抬价格

有了农产品的充足供应，解决了流通销售环节的障碍，定安县还对农产品市场进行了扎实的监管。县物价局对重要蔬菜价格的行情及时进（下转五版）

## 城南中学改扩建项目即将交付使用



近日，记者从县教育局了解到，城南中学改扩建项目目前已经进入收尾阶段，除了D栋学生宿舍楼将于8月5日交付使用以外，新建的综合楼、学生食堂、C栋学生宿舍楼等已于7月31日建成交付使用，改造的运动场目前只剩塑胶的铺设工作，今年秋季开学，所有新建项目将全部投入使用。

据了解，城南中学改扩建项目是县委、县政府不断改善全县办学条件的一个重点项目，建设规模11429平方米，计划投资5558多万元，建设项目包括新建1幢综合楼，面积3819平方米；2幢学生宿舍楼，面积5692平方米；改造1栋学生宿舍楼，面积2379平方米以及运动场改造等。（叶松）

征集时间：2013年7月1日—10月31日  
详情请咨询：海南省定安县新闻办公室  
联系电话：0898-63836599  
或登录活动官方网站：天涯社区海南在线“定安名片”专题